

stalo zaradi drobitve kmetije, možnost proizvodnega sodelovanja, družbeni interes na ohranitvi kmetije zaradi varstva pokrajine, splošnega ljudskega odpora, zgodovinskih in kulturnih razlogov ali iz drugih pomembnih razlogov.

### Komisija že izbira

Ker bodo nekatere kmetije sčasoma izgubile značaj zaščitene kmetij, druge pa si pridobile, je potrebno po potrebi, najmanj pa vsakih pet let seznam teh kmetij pregledati in ga uskladiti z merili.

Izvršni odbor kmetijske zemljiške skupnosti je na podlagi zakonskih kriterijev izdelal in sprejel merila za zaščitene kmetije in na osnovi teh pristopil k primernemu izboru takih kmetij v vaseh Medno (primestno področje), Zapoge (kmetijsko področje), Valburga, Dragočajna, Moše, Smlednik in Hraše.

V ta namen je imenoval komisijo, v kateri sodeluje predstavnik Skupščine občine Ljubljana-Siška, predsednik KS, vodja združne enote in predstavnik kmetijske zemljiške skupnosti. Ko bo izbor končan na območju celotne občine, bodo izbrane kmetije dane v javno razpravo po krajevnih skupnostih.

### PRENOVLJENI TRGOVINI

Mercator — TOZD Grmada je v juliju obnovil dva lokala na območju naše občine. V Dolnicah so razširili poslovalnico ter zamenjali staro, dotrajano opremo z novo. Občani so te, sicer skromne pridobitve, veseli, tako kot Sentvidčani, ki so dobili novo samopostrežno trgovino. Klasični trgovski lokal je namreč Mercator preuredil v sodobno trgovino (nasproti cerkve), v kateri bodo odslej lažje in hitreje postreženi.

Stroški omenjenih obnovitev znašajo okrog 350.000 dinarjev, zagotovila pa jih je TOZD Grmada iz lastnih sredstev.

## Mali Korošci spet med nami



Letos je občinski odbor Zveze prijateljev mladine že tretjič povabil v goste otroke slovenskih družin z avstrijske Koroške. Letos je pri nas letovalo 15 otrok iz okolice Železne Kaplje, Bilčovsa, Pliberka ter Kostanj in, kot so nam povedali, so se imeli nadvse imenitno. V Poreču so skupaj s šišenskimi otroci spoznavali skrivnosti plavanja, naučili so se precej novih pesmic, predvsem pa so srečali veliko novih prijateljev. Dvanajst dni so brezskrbno čebljali v slovenščini — ne da bi kdo kazal s prstom nanje. In to, so povedali, jim je bilo poleg toplega morja, prijaznih ljudi in lepih pesmic pri nas najbolj všeč.

### TEMELJNI KAMEN ZA NOV DOM UPOKOJENCEV

S temeljnim kamnom, ki so ga v ponedeljek, 14. julija položili v soseski VII/1, je dolgotrajna akcija za gradnjo doma upokoencev vendarle dobila pričakovani epilog: gradbeno podjetje Megrad je začelo graditi nov dom, v katerem bo našlo zatočišče 228 starostnikov. S tem se bo stiska te kategorije prebivalcev (v šiški jih je več kot 9.000) precej zmanjšala, saj doslej zanje v ljubljanskih domovih leta nazaj ni bilo dovolj prostora.

Investicijski stroški znašajo 56 milijonov 762.000 dinarjev, zbrali pa so jih tako, da je 36.200.000 dinarjev prispeval republiški sklad za invalidsko in pokojninsko zavarovanje, 13.737.000 dinarjev kredita je zagotovila občinska skupščina, 6.825.000 pa je pri izvajalcu del dobila občinska skupnost socialnega skrbstva.

### PROSLAVA V VOJAŠNICI

16. julija je bila v kasarni »Borisa Kidriča« v Sentvidu proslava v počastitev 33-letnice formiranja I. SNOUB »Tone Tomšič«, katere slavno tradicijo nadaljujejo sedaj vojaki in starešine v omenjeni kasarni. Po proslavi so si gostje ogledali domiselno in pregledno urejeno spominsko sobo ter prostore kasarne.

# NAŠI KLICAJI!!!

## Nihče nas ni vprašal...

Novi stanovalci, ki se naselijo v čedne bloke in stolpnice, pravzaprav pridejo v »sosesko na ključ«: vse je zgrajeno, urejene so zelenice (ali pa še bodo), zgrajene so trgovine (ali pa še bodo) in predvidene so tudi lokacije za novo šolo, vrtec. Skratka, če z eno besedo privlečemo na dan bistvo problema: o tem, kakšna bo podoba neke soseske, kje bo stalo kakšno drevo, kje se bodo igrali otroci, kje bodo garaže — odločajo ljudje, ki ne bodo nikoli stanovali v novi betonski vasi. Ali, če smo še določnejši — stanovalci novih sosesk nimajo prav nikakršnega vpliva na to, kakšno podobo bo imelo njihovo novo življenjsko okolje.

Čeprav nastane zaradi te (sicer žalostne) resnice nemalokrat huda kri (zaradi vzgojne posvetovalnice v soseski 6, na primer) pa se moramo verjetno sprijazniti z njo. Težko bi bilo namreč dobiti vse bodoče prebivalce novega naselja ter jih povprašati za mnenja in predloge... Res pa je tudi nekaj drugega: urbanisti in upravni organi se kljub temu ne bi smeli tako vehementno sklicevati na potrjene zazidalne načrte in se tako togo držati skic, ki so jih potrdili vsi drugi, le stanovalci novih sosesk ne. Lahko je priti med ljudi, jim pomoliti pod nos urbanistične papirje ter prorati zelenico, težko pa je tem ljudem potem razložiti, zakaj oni ob vsem tem ne smejo niti pisniti...

Dobro, pustimo zdaj to plat problema in si oglejmo nekaj drugega. Urbanisti namreč od časa do časa vendarle sestopijo s svojih piedestalov in pridejo (z dobrimi nameni) tudi v krajevno skupnost, da bi se s krajani dogovorili, kakšna naj bo gradnja v bodoče. Takrat imajo občani vendarle možnost, da pomagajo (kolikor se še da) oblikovati svoje življenjsko okolje in človek bi pričakoval (glede na vso hudo kri v primerih, ko pride do konfliktov), da bo dvorana nabito polna. Vidite, pa ni. Ko so, recimo zadnjič na občini razpravljali o tem, kje naj bi tekla obvozna cesta, so urbanisti prepričevali le drug drugega, saj iz prizadete krajevne skupnosti ni bilo niti enega delegata, kaj šele »navadnih« občanov.

S tem pa se zgradba argumentov, ki jih na zborih občanov in na raznih drugih sestankih velikokrat sestavljajo, bliskovito podre. Citiranje ustave se v takšnem primeru prelevi v golo kritikarstvo. In vse to zgolj zaradi tega, ker nekateri v naglici spregledajo, da ustava govori tudi o dolžnostih...